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KEDVES OLVASÓ! 

A romániai Franz Kett Pedagógiai Intézet éves szakmai kiadványa, La drum împreună! Úton, 

együtt! című kiadvány immár a harmadik kötetéhez érkezett. Ez az élő bizonyíték arra, hogy a 

Franz Kett pedagógia gyökeret vert, növekszik és virágzik Romániában, hogy intézetünkben 

egyszerre van kreativitás és tehetség, valamint folyamatosság és felelősségvállalás. 

A kötet témája - Teljes szívemmel itt vagyok - pedagógiánk vezérmotívuma. A kötet bevezető 

esszéje, amelyet maga pedagógiánk alapítója, néhai Franz Kett írt, megadja azt a keretet, 

amelyben ez a téma pedagógiai, antropológiai és vallási szempontból értelmezhető. Mélyre-

ható olvasmány, amely többféle nézőpontból közelíti meg a szívet: a szív mint a lét közép-

pontjához vezető jelentéshordozó, a szív, amely egyesíti a test erejét és a szellem törekvése-

it, a szív mint a valóság érzékelésének kapuja. 

A szíven keresztül a külső világot a belső világ példázataként láthatjuk. A Franz Kett pe-

dagógia segít a tapasztalat útján körüljárni a külvilág dolgait és azok azokat asaját bensőnk 

képeiként fedezzük fel. Így megtalálhatjuk életcélunkat, és választ kaphatunk a létezés nagy 

kérdéseire: Ki vagyok én? Miért vagyok itt? Mire lettem teremtve? Milyen legyek? 

Ez a kötet a világ mély élményként való megtapasztalására invitál tizenhárom, helyi szerző 

által tervezett és megírt tevékenységen keresztül, amelyhez egy, Eva Fiedler, a Német Franz 

Kett Pedagógia Intézet trénere és tagja által tervezett tevékenység is társul. 

A szív témáját komplex módon dolgozzák fel a kötetben javasolt tevékenységek. Ami 

közöttünk van, az a személyes kapcsolatok minőségére utal, amelyeket naponta építünk a 

köztünk lévő térben. Az Alkotás forrásához való kapcsolódás emlékeztet bennünket arra az 

egyedülálló ajándékra, amelyet az emberek a Teremtőtől kaptak, és arra, hogy szívünk meg-

nyitásával hogyan teremthetünk szépséget magunk körül. A Szívek, szívek egy anyák-napi 

tematikus tevékenység a lélek szeretet és kedvesség általi öngyógyításáról. Párácska tör-

ténete a gyermekek összetett érzelemvilágát tárja fel, a Kosár pedig megmutatja az erős 

közösséghez való tartozás fontosságát. 

Az Életünk nagy eseményei c. megszemlélés az ünnepekről szól, amelyek összehozzák a 

közösségeket. A tenger zenéje egy vihar sújtotta közösség számára az élet utáni vágyakozás, 

a pusztulást követő újjászületésbe vetett remény dalát hozza el. A Vitéz Jankó és a kemény 

kenyér a türelem tanítására, a hosszú távú kihívások kezelésére és a kitartás gyakorlására 

irányuló egyre növekvő igényre válaszol minden korosztály számára. Örömöt és szépséget 

adni és kapni, a különbözőségünk ellenére, ez a tanulság, amit Az évszakok legendájából 

megtanulhatunk. 

A Hit útján című rész egy bibliai szakaszon (Jn 15:1-5A, 9) - Én vagyok a szőlőtő - alapuló két 

tevékenységgel indul, amelyek arról szólnak, hogy megmaradjunk a Krisztussal való kapcso-

latban, gyümölcsöt teremjünk. Hasonlóképpen, Illés a Kármel-hegyen arra hív minket, hogy 

újra kapcsolódjunk a hithez, és az ebből a kapcsolódásból fakadó átalakító örömhöz. A két 

reggeli ima ugyanannyira meghívás, hogy készítsük fel testünket és lelkünket az új napra - A 

neszesszer - és örüljünk teljes mértékben eljövetelének - az Öröm trillái. 
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A kötetben javasolt tevékenységek szerkezeti és formai összetettségükben a korosztályok 

széles körét célozzák meg. Az óvodáskorú gyermekektől kezdve az idősebb felnőttekig mély 

és tartalmas élményekben lehet részünk a Franz Kett pedagógia segítségével. A kötetben 

található történetek, legendák és a perikópák arra ösztönöznek bennünket, hogy minden egy-

es tevékenységet szívből éljünk meg, kapcsolódva az állandó jelenlét állapotához, amely e 

pedagógiai megközelítés sajátja.  

Arra hívjuk Önöket, hogy kövessük a kis herceg felhívását „Jól csak a szívével lát az ember, 

ami igazán fontos, az a szemnek láthatalan” és a szívünkkel nézzük, olvassuk az ezeket a 

tevékenységeket. Ha sikerül legalább egy kicsit megváltoztatni a nevelésről alkotott képün-

ket, és ez a könyv legalább egy kicsit gazdagítja pedagógiai eszköztárunkat, akkor elérte cé-

lját.  

Monica Gomoescu, Stanca Măda, Székely Beáta 


